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第一篇：领导班子会议纪要013.12.16领导班子会议纪要一、本周工作计划1、开展一次深入细致地教育教学工作大检查，进一步提高教育教学质量。2、在高一年级开展一次学习方法辅导活动，进一步提高学习效率。4、在高二年级举办“举道德旗帜，走法制...
第一篇：领导班子会议纪要013.12.16
领导班子会议纪要
一、本周工作计划
1、开展一次深入细致地教育教学工作大检查，进一步提高教育教学质量。
2、在高一年级开展一次学习方法辅导活动，进一步提高学习效率。
4、在高二年级举办“举道德旗帜，走法制道路，圆学子梦想”宣讲活动。
5、高三年级结合教学质量检测开展分层次教学，让每位同学都有可望可及的学习目标。
6、鼓励教师撰写教育教学创新论文。
二、王校讲话精神
1、以教育教学大检查，促进教育教学工作。
2、人民教师要认真遵守劳动纪律，恪守职业道德规范。自律与他律相结合，加强教师队伍建设。
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第二篇：领导班子民主生活会会议纪要2024
领导班子民主生活会情况报告
按照市局党委《关于开好基层处级领导班子专题民主生活会的通知》精神，6月21日，@@@@支部、领导班子召开了以“贯彻实施四项监督制度、提高选人用人公信度”为主题的民主生活会。会前，“中心”党支部广泛征求党员、群众对领导班子及其成员的意见，自查我单位近三年来在科级干部选拔聘用方面的工作情况，形成了《@@@@落实干部选拔任用工作四项监督情况报告》。
会上各位党员领导干部就自身的工作和学习四项监督制度的情况以及体会进行了发言。最后，“中心”主任对干部选拔任用工作进行了总结，指出：四项监督制度互相衔接配套，提出了事前要报告、事后要评议、离任要检查、违规失责要追究的干部选拔任用工作监督办法，强化了对各级党组织“一把手”及各级组织人事部门的监督，改进了监督视角，完善了监督方法，对于有效解决选人用人上的一些问题具有划时代意义。我们今后的工作中一定严格遵照四项监督制度和市级法律法规的要求，一是要加大从源头上防治用人上不正之风的力度，健全干部任用责任追究制度；二是要强化公开监督，扩大干部工作信息公开，提高选人用人公信度；三是要严肃杜绝违规违纪用人行为，用铁的纪律保证选人用人风清气正。二〇一〇年六月二十三日
第三篇：丰县教育局领导班子会议纪要
丰县教育局领导班子会议纪要
2月13日上午，教育局在局四楼会议室召开领导班子会议，党委书记方侠同志主持了会议，党委副书记辛丽，副局长王厚果、李若强、王磊，局纪委书记王鹏，局党委委员、主任科员王刚，副主任科员高卫东、房新峰、徐德龙同志参加了会议。会议主要有三项议程，一是听取人事股关于县政协第十一届委员会委员推荐工作和义务教育学校校长奖励性绩效工资分配的汇报；二是重新明确了局领导班子成员分工和基层工作联系点制度；三是进一步强调了教育局机关工作制度。
会议同意人事股根据〘中共丰县县委批转县委统战部、县委组织部〖关于政协丰县第十一届委员会从事安排的意见〗的通知〙（丰委发〔2024〕11号）精神提出的县十一届政协委员推荐建议，通过了人事股关于义务教育学校校长奖励性绩效工资分配的建议方案，重点就局领导班子成员分工和基层工作联系点工作进行讨论。鉴于教育局领导班子成员的变动情况，会议决定对领导班子成员分工作如下调整：
辛丽同志协助方侠同志分管局党委工作，同时协助分管人事、办公室工作，兼管宣传、综合治理、信访、计划生育、纪检、工会、关工委、共青团、妇女、统战、老干部等工作。
联系股室和单位：人事股、办公室、进修学校、纪委、监察室、工会、关工委、团委、宣传与网络监管中心。
王刚同志协助李若强同志工作，协助分管成人教育、社会教育、幼儿教育、师德师风、陶研会、福利企业、治安安全、学校周边环境治理、消防安全、统战、老干部、评优评先等工作。侧重幼儿教育、安全工作和工业办安全生产工作。同时协-1-
助王磊同志抓好心理教育工作。
联系股室和单位：成职教股、工业办、安保股、陶研会、教育股、德育办。
其他领导班子成员原分工不变。
会议就教育局领导班子成员联系点及高中教育教学督查分工作了调整（具体分工附后），同时明确要求，要进一步加大教育局领导班子成员联系点工作力度，实行联系点领导一岗双责。各联系点领导要对联系点工作全面负责，包括党风廉政建设、安全维稳和教育发展。会议要求联系点领导每两个月至少下联系点一次，召开一次不同层面的座谈会，在学生食堂吃一次饭，向所在镇党委政府通报一次联系点工作，协调联系点学校与所在镇党委政府的关系。
附件：
一、局领导成员基层工作联系点分工一览表
二、局领导成员高中学校教育教学工作督查分工表
三、局领导包案处理重点信访案件一览表
二〇一二年二月十三日
记录：办公室整理：人事股签发：方侠发：各完（高）中、初中、中心校、局直单位、民办学校，局领导班子成员、局机关各股室
附件一：局领导成员基层工作联系点分工一览表
附件二 局领导成员高中教育教学工作督查分工表
附件三局领导包案处理重点信访案件一览表
1、重点信访问题由包案领导、配合股室、责任单位及负责人专项处理，局纪委、办公室配合处理。备注
2、普通信访工作由局纪委、办公室牵头协调，各相关股室配合处理。
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学院领导班子专题民主生活会会议纪要 k j.oM文
章 来 学院领导班子专题民主生活会会议纪要
2024年1月25日上午，xx学院领导班子专题民主生活会由xx学院院长兼党总支书记刘xx主持，xx学院党委副书记嵇xx、xx学院副院长柯xx、党总支副丁xx、专业负责人代表苗xx等参加了会议。
刘xx书记在会议中介绍了民主生活会的实施方案，为深入学习贯彻学习党的十九大精神，结合“两学一做”学习教育部署，严格对照《关于新形势下党内政治生活若干准则》和《中国共产党党内监督条例》，结合思想和结合我院实际，xx学院对如何开好高质量的民主生活会进行了研究，特制定方案xx学院领导班子民主生活会方案。并对照检查材料查找存在的主要问题、产生问题原因的分析及今后的努力方向和改进措施。会议反馈了民主生活会前期向全院师生征集到的意见，主要包括育人场所、教职工职业发展、实训中心建设三方面。
更多精彩范文点击主页搜索
其中，柯老师对实训中心建设提出了一些改进办法和目前的困境。党总支副书记丁xx老师也阐述了学生工作和党风建设的一些问题，及今后努力的方向。
最后，嵇xx老师做总结，首先肯定为学院发展，二级学院领导班子所做的努力。希望xx学院领导班子坚持以深入学习贯彻党的十九大精神为主题，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，引导党员领导干部牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，严肃认真开展批评和自我批评，做到忠诚干净担当；结合“两学一做”学习教育常态化制度化，引导广大师生党员自觉规范言行、锤炼党性，进一步提高意识和修养，更好地发挥带头模范作用。xx学院领导班子民主生活会准备充分，批评与自我批评深刻到位，是领导班子和个人自我净化、自我提高的良好开端。今后的整改措施落实到位就一定能够形成积极向上、干事创业、风清气正的政治生态，就一定能够扎实推进学院各项工作稳定发展。k j.oM文 章 来
第五篇：党政领导班子联席会议纪要
党政领导班子联席会议纪要[2024]20号
2024年6月18日上午，镇委书记殷焕明主持召开了党政领导班子联席会议。会议小结了上周工作，学习了《中共中央纪委关于严格禁止利用职务上的便利谋取不正当利益的若干规定》，集体学习了“三防”工作应急预案，强调并讨论了一些具体事项。现纪要如下：
一、上周工作情况1、6月13日下午全市打击非法行医经验交流会议在我镇召开。寮步、厚街两镇作了经验介绍。吴道闻副市长高度评价了我镇打击非法行医工作，并提出了三点要求：一是各级干部要尽职尽责；二是有关部门要联合执法，到点到位；三是宣传工作做足做实。
2、6月12日下午，常务副市长冷晓明视察我镇三联机械厂，对该厂的合作模式、自主创新、社会责任充分肯定。
3、6月15日召开了全镇总工会第二次代表大会，选举产生了新一届总工会委员会和工会经费审查委员会。尹树波、何锦平分别为镇总工会正、副主席，何锦平兼任经费审查主任。
4、6月12日上午召开了全镇“三防”（防汛、防洪、防台风）工作会议。会议传达了市在横沥召开的寒溪河流域八镇水利工作会议，市提出“立足当前，着眼长远”的思路，对寒溪河八镇水利建设实行统筹。我镇随后开展了堤围隐患、排站建设、河道和水袋清淤、防汛物资、防汛机制等五项检查，确保人、财、物到位。
5、城市管理工作，一是对我镇07-09年交通规划进行了评审。二是鲤鱼嘴跨线桥路灯安装工程已竣工。三是配合市委政研室来我镇调研电力维护情况。我镇电力基础设施被盗情况比较严重，今年第一季度就发生了28宗，累计金额30多万元。四是召开了“治摩”工作座谈会。广泛听取了多方面意见，力求人性化禁摩，并多元化解决就业问题。五是继续推进市体育馆征地，纪检、人大等部门到上屯参加了市体育馆征地协调会，工作有进展。六是召开了石龙坑拆迁安置区现场会。要求电视、电信、供电等部门要加快安置区基础设施配套建设。
6、专项整治工作，“三小”场所及出租屋消防整治工作，同业主签订了合同，明确了责任，对全镇有关人员进行了整治培训，提出了具体要求。整治食品安全工作，我镇落实了排查摸底、实行奖罚机制和联合执法等有力措施，得到了市的充分肯定。农村“五整治”方面，市爱卫会对牛杨、上底、富竹山、刘屋巷四个村委会创建市卫生村工作进行验收，比较满意。另外，镇整治小组对全镇各村（社区）进行了为期两天的自查自评，各村（社区）都在行动，但力度不够，标准不高，保洁不彻底，废弃物乱堆放现象仍然存在。
7、经济工作，外经办对我镇五月份经济形势做了分析，引进企业和企业增资扩产稳中有升，但也遇到一些困难，一是五月份结汇比四月份明显下降，二是电力紧张影响企业生产，三是由于工业用地挂牌出让时间过长，对招商带来一定的负面影响。另外，镇村兑数问题，有的村开始行动，镇的相关部门要密切配合，对工程的分担费要尽快结清，提供给财政兑数。
8、党建工作，全镇82个党支部推荐了优秀党员和先进支部，现进入核审阶段。
二、强调了几项工作
1、纪检部门围绕社会治安明显好转对派出所进行了作风等方面的考评，对促进工作有很大的推动作用。会议要求纪检部门要扩大考评范围，促进各职能部门开展自我整顿，加强队伍作风建设，狠抓工作落实。
2、镇人大要充分发挥代表的参政议政作用，介入重点工程建设，主要从工程质量上促进。有关部门要积极配合人大的监督工作。
3、第二季度的督查工作已经展开，各有关单位、部门和各村（居）委会要积极配合。
4、“七·一”来临，各支部要进行回顾总结，除做好常规评比、教育外，结合自身实际开展一次民主生活会。由组织办负责起草文件下发，明确具体的要求。
5、加大工作落实力度。一是尽快完善石龙坑、良边拆迁安置区基础设施。二是凡布置的工作，分管领导要将任务分解到具体的部门，并亲自督查和要求反馈，对未明确部门的工作要先分清具体部门再抓落实。
三、关于居安思危的问题
近期从省内外到周边镇区，水涝灾害、食品中毒、建筑物坍塌、工厂欠薪逃匿等影响社会稳定的事件时有发生，我镇也出现工厂老板欠薪逃匿情况。会议指出，全镇各级干部要居安思危，引起高度重视。
一是食品安全要长抓不懈。二是建筑安全，城建办要对全镇建筑物进行排查，重点处理危房。三是医疗安全要特别严防黑诊所死灰复燃，防止出现医疗事故。四是水利安全要做好“三防”的一切准备工作，包括有关部门做好防台风、防暴雨准备，对简易建筑工棚和新栽树木的防灾处理。五是治安、交通安全，雨水季节是治安复杂和交通事故多发时期，要加强管理。六是生产安全，用电高峰期来临，要防止超负荷用电。七是农村应收未收款问题，目前，全镇各村（社区）应收未收款近2亿元，其中帐龄一年以上的应收款达7000万元。厂租拖欠也很严重，拖欠一年以上租金的工厂全镇就有11间。为迅速有效追收应收未收款，会议决定：①合同入库，各村（社区）将所有厂租合同收集并输入会计电脑中存档。②定期汇报，镇政府委派到各村（社区）的会计每月初将上个月厂租收
缴情况以报表形式报至农村会计中心，再由会计中心汇总报至分管领导和片长。③跟踪督办，超期应收未收的，会计要及时反馈给会计中心，以会计中心的名义发文给相关村（社区）和镇班子成员，会计中心要跟踪落实，未落实的以镇政府名义发文督办。④责任追究，对逾期未报、未有效追收的相关责任人（包括会计、村委会干部），采取经济、行政、组织措施。由农村会计中心起草以上具体规定，交党政联席会议讨论定。⑤为了防止腐败，加强廉政建设，实行关口前移，实施任职回避制度，各村（社区）“双委”干部亲属原则上不能在属地工厂（企业）担任管理职务，确实要担任并又能胜任的，要建立报告制度，须向有关领导、组织、纪检部门报告，并在一定范围内公示。由农村会计中心和纪检办起草相关规定内容，交党政联席会议讨论定。
四、学习《中共中央纪委关于严格禁止利用职务上的便利谋取不正当利益的若干规定》
会议学习了市纪委转发省纪委关于贯彻落实《中共中央纪委关于严格禁止利用职务上的便利谋取不正当利益的若干规定》。要求各班子成员及全镇的党员干部要以身作则，带头廉洁自律，并将调查登记表填写后交纪检办。
五、学习了“三防”应急预案
会议认真学习了《寮步镇防汛应急预案》、《寮步镇防洪应急预案》、《寮步镇防台风应急预案》、《寮步镇2024年防洪转移（遇险）群众应急预案》。预案明确了我镇领导干部防洪包干堤围、水库、排涝站的分工安排以及各成员单位（部门）的职责，并要求有关单位和人员要迅速落实措施，切实做好责任包干水利工程防汛工作。
六、会议还讨论了一些请示事项。
参会人员：殷焕明、何绍田、谢杨锦、黄浩泉、刘一强、黄富新、尹汉源、韩巨登、韩胜海、黄镇源、刘沛声、韩巧轩。（请假：尹广军、尹淦林）
记录：冯学林、冷郁文。
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